

# 溫拿將出書記錄半世紀經歷

## 譚詠麟 鍾鎮濤 被爆艷遇最多

香港文匯報訊（記者達里）成軍50年的溫拿樂隊接受香港電台第一台《舊日的足跡》訪問，分享音樂路上的難忘回憶，並向曾經幫助他們的人表達謝意。他們更透露將會出版書籍記錄半世紀的經歷。



溫拿日前有份演出《灣區升明月》晚會，炒熱現場氣氛。



溫拿樂隊接受主持車淑梅訪問。



右起：鍾鎮濤、陳友、彭健新、譚詠麟和葉智強已經一起夾band半世紀。

溫拿五虎多年來友情不變，譚詠麟（阿倫）、鍾鎮濤（阿B）、彭健新和葉智強近日齊聚錄音室，加上電話中的陳友一語一語不停說笑，頓時令錄音室的熱鬧氣氛升溫。健仔爆料說：「疫情前本來我在佛山有一間很大的『彭健新音樂學院』，我是校監，阿倫是校長，但因為一些問題而停了下來。今次返港希望有時間在音樂方面訓練多些香港年輕人。」

健仔被問到最難見真情的事件時憶述：「有一次我把他借給別人，對方歸還後我未有檢查。後來我們到希爾頓酒店見工，那兒頂樓是一處非常高級的地方，還有一名外籍經理。誰知一上台彈奏，結他斷了線，也沒有後備線，於是我立即飛奔外出購買，10多分鐘後返回，他們對我說『不用趕，經理走了，說我們不夠專業。』我很內疚，但他們沒有責怪我。幸好之後不用再去那裏，我們上了電視節目，更好呢！」他還透露有興趣替人看相風水，自覺外貌似說服力，更稱玄學師李丞責也指他的樣子適合入行。

陳友當年原已獲加拿大的大學取錄修讀土木工程，卻為了夾band而放棄。「阿爸知道後把一隻碗擲過來。人生就係不能夠自己作主，我欣然接受上天的安排。」

### 踢爆阿B演出消失之謎

阿強最難忘的一次演出發生在吉隆坡，是關於阿B的一件趣事。「那次我笑到簡直不能彈結他。當時阿B突然在台上消失，原來他在表演前狂吃海鮮，唱至第三首歌時開始搞肚痛，滿頭大汗，所以上廁所去了。場館內坐了幾萬人，沒有冷氣，我們都穿了羽毛衫，阿B穿的是粉紅」

香港文匯報訊（記者阿祖）

何超儀自去10月老公陳子聰發生意外後，便把所有閒計劃押後，悉心照顧老公，現子聰病況逐漸穩定，她也揀選可短暫出埠的活動，早前她應品牌與日本東京國立美術館之邀，出席藝術家蔡國強在日本東京及福島主辦的大型藝術展。

其中最矚目的是在福島海灘舉行的白天煙花發放表演，是次表演，蔡國強以4萬枚煙花展出的《櫻花滿天的日子》，以火藥爆破，結合影像、音樂、裝置藝術，呈現出一場人類與大自然的對話。超儀穿着一身簡單T恤牛仔褲，與福島的居民一起坐在沙灘上觀賞是次表演，而她亦是福島核災後，首位到福島出席活動的香港女星。超儀自言踏足福島的一刻開始，心情便相當複雜，一方面喜見福島的居民在災難後重新積極生活，為這地方注入新的動力；另一方面，超儀也看到不少年邁的災難倖存者，對這地方不離不棄。她透過翻譯與一小攤檔的老婦人傾談，得知這名老婦與老伴一起經營小攤檔，他們在災後回來，在海邊重建自己的



何超儀到東京出席展覽。

## 陳子聰病況轉穩定 何超儀赴日本福島

小屋，售賣當地的特產，這些年來，一天一天地見證着家鄉從頹垣中重建起來，超儀特別感動，透過翻譯送上祝福，並特別在寺廟祈福，在留言板上寫上祝福語。

超儀更逛了不少攤檔，選購了不少當地的特產作手信帶回香港，而最特別的是她買了一套日式的職人工作服給老公作禮物。而之後超儀再到東京出席展覽，這次超儀盛裝赴會，十分矚目。



難後重新積極生活。何超儀喜見福島的居民在災後重建自己的

香港文匯報訊

韓國男團VICTON成員韓勝宇將於8月13日首度到港，假九龍灣國際展覽中心展覽廳3（Rotunda 3）舉行演唱會。演出門票已公開發售，票價分別為HK\$1,480及HK\$780。所有入場觀眾除可獲得香港限定紀念品外，更可逐一與韓勝宇擊掌。此外，觀眾亦有機會獲得參與簽名會、合照等福利，和偶像

和香港粉絲見面，他感到既緊張又期待，又透露已密鑼緊鼓為演出做好準備，並約定大家「到時見」！

繼宣布展開巡迴後，韓勝宇日前亦攜個人全新迷你專輯《FRAME》回歸。專輯以「既可建立亦可打破的人生框架」為概念，以韓勝宇獨有的感情和故事重新詮釋不同的框架；而這張專輯所收錄的所有歌曲他亦有參與監製，盡顯其音樂方面的才能和實力。

韓勝宇參與監製新專輯所收錄的所有歌曲。



韓勝宇約定港迷「到時見」！

在《聲生不息》第一次見面時，李玟已給炎明熹大大的擁抱。



二人相相時，李玟緊緊抱住炎明熹的手。



李玟對後輩照顧有加。



## 炎明熹泣別李玟 前輩大力擁抱永難忘

香港文匯報訊

炎明熹（Gigi）去年與李玟（CoCo）一同參加音樂節目《聲生不息·港樂季》，對於CoCo的離世，Gigi都深感悲痛，一直未有發聲，7日晚她終於在社交網貼圖文懷念CoCo，稱永遠忘不了對方給她的溫暖。

Gigi寫道：「原諒我哭了很久，今天終於鼓起勇氣。」

CoCo姐：

我永遠忘不了你，

忘不了第一次見面時你給我那個大大的擁抱，忘不了你緊緊抱住我的手，忘不了你認真地跟我說的話，很多很多的話。

更不會忘記你對我的叮囑，給我的溫暖……

親愛的CoCo姐，你永遠在我心裏，我會永遠想着你。」

## 韓勝宇首度到港巡演大派福利

進行近距離接觸！

自今年初退伍後，韓勝宇全力準備回歸樂壇，上月初宣布以首爾為起點，走訪台北、東京等六個亞洲主要城市舉行演唱會，而最後一站將來到香港和港迷見面。

為隆重其事，他特別錄製一段短片向香港的粉絲打招呼。影片中，韓勝宇先一臉腼腆以廣東話作自我介紹，然後表示一直希望和港迷見面，今次終於達成願望。對於初次

和香港粉絲見面，他感到既緊張又期待，又透露已密鑼緊鼓為演出做好準備，並約定大家「到時見」！